

KIADJA:
FELGYŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Felgyő, Széchenyi út 1.
TELEFON/FAX: **06-63/580-061**
FELELŐS KIADÓ:
HORVÁTH LAJOS
POLGÁRMESTER

Ragaszkodunk a Vízműünkhöz!

Kiadványunkat honlapunkról is letöltheti .pdf formátumban már a nyomtatott lap megjelenése előtt.

TOVÁBBI HÍREINK:

NÖVÉNYVÉDELMI JÓ TANÁCSOK

Ez a szeszélyes áprilisi és májusi időjárás számos kórokozónak és gombabetegségnek nyújt ideális körülményt a szaporodásukhoz.

Folytatás a 4. oldalon

KÉTKERÉKEN MAGYARTÉSRE

Június első hétvégéjén a 2-3. osztály tanulói kirándulni voltak. A kezdeti nehézségek ellenére a csapat boldogan szállta meg a régi iskola épületét.

Folytatás a 6. oldalon

TISZTELT FELGYŐI FÖLDTULAJDONOSOK

A Csongrád és Környéke Vízgazdálkodási Társulat 2012. május 23.-án tartotta rendes évi Küldöttgyűlését.

Folytatás a 10. oldalon

A vízi közmű törvény megalkotásával a helyi vízművek önállósága került veszélybe. Itt a központosítás és a vízművek feletti rendelkezési jog láthatólag a cél. Mint ismeretes, a képviselő testület a tavasz elején úgy döntött, hogy Szekszárdhoz csatlakozunk, mint Csongrád. Ezt a döntésünket visszavontuk, mert úgy láttuk jobbnak, hogy amíg lehet, a Felgyői Vízmű Felgyőé legyen, és ne 150km-ről próbálják irányítani. Jelen esetben a vízszolgáltatás körül nincs semmi probléma és nem volt olyan meghibásodás, melyet a Lantos Sanyi - Kallai Sanyi duó ne tudott volna orvosolni. Ameddig nem kötelező, addig nem csatlakozunk egyik mamut céghez sem. Ha eljön az ideje, akkor felvesszük a pléht, és ismét jelezzük csatlakozási szándékunk, mondván hogy „sorry”. Csak egy kérdés: ami eddig jól üzemelt ebben az országban, azt miért kell egyből szét.....???! Valamint kíváncsi lennék, hogy egyes lobbierkeltségi körök hogyan illeszkednek a helyi vízművek mellé? Sajnos ez a „jövő zenéje”.

Horváth Lajos
polgármester

Visszapillantás – 2012. május 12. Főzőverseny



Hol is kezdjem... Ezt a szombati napot, ezt az egész napos programot nem is tudtuk volna megrendezni, ha nincs annyi jó szívű, támogatni és tenni akaró ember a falunkban és környékén.

Az illatok már kora délelőtt elkezdtek a falunk központjában terjengeni, és ez csak fokozódott, amikor felsercentek a gyufaszálak, és kezdetét a vette verseny. 30 csapat nevezett be, jött el, hogy süssön-főzzön tárcsán, grillen, bográcsban valami finomságot.

Az Őszirozsa Egyesület gondolt a kilátogatókra, akik nem akartak tüzet rakni, viszont ettek volna egy finom babgulyást vagy. A programot színesítették a ide látogató fellépők, a gyerekeknek állított ugráló vár, és arcfestés lehetősége is. Késő délután a kötélhúzás a felnőttek körében is igen népszerű „sport” volt, 12 férfi, és 4 női csapat teljes

erőbedobással, és lelkesedéssel küzdöttek egymással.

A Tombolán több mint 170 felajánlott ajándék került kisorsolásra melyekért a felnőttek is nagy örömmel szaladtak. Fődj egy 30 literes bogrács volt állvánnyal.

Az est zenével, tánccal, jókedvvel zárult. Bízunk abban, hogy a lelkesedés jövőre sem marad el, és jövőre még több látogatót fogadhatunk a kis falunk központjában.



Támogatóink, akiknek ez úton is szeretnénk köszönetet mondani a segítségért és a mindennemű támogatásért:

Bakainé Keller Zsuzsa
 Balogh Imre Bánszki Alex
 Bástya Vas-Műszaki Áruház Berkes
 Andrea Bori László
 Bús Róbert Csabi cukrászda –
 Tömörkény Faragó Mihály
 Fazekas Gizi Felgyői Óvoda
 Forgó Gergő
 Grow Group Kft.
 Gulyás János és Társa Kft.
 Hevesi Zoltánné
 Hinkó Imre és Családja
 Horváth Lajos Kertvendéglő- Csongrád

Kódor Család
 Kozma Jánosné
 László Gyula Ált. Iskola
 Önkormányzat Felgyő
 Pozsárné Böbe
 Solymosi Zsoltné
 Szabolcsi Imre és Családja
 Szigligeti Ádám
 Zentai Kálmán

Kódor Mariann

Makra Ida
 Pál Lászlóné
 Ratkai Etelka
 Szabó István
 Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet Felgyő
 Szolnoki Katalin

Máté József
 Polgárórség Felgyő
 Rijk Zwan Kft
 Szabó Illés
 Újszászi Mátyásné

.....és még sokan mások

Szerző: Szabolcsi Katalin

A Csongrádi Víz - és Kommunális Kft. ezúton szeretné megkérni a Tisztelt Lakosságot, hogy az esetlegesen elmaradt hulladékszállítási díjakat maradéktalanul fizesse be, akinek az egyenlege kapcsán kérdése merülne fel, kérjük keresse fel 2012. június 15-én 9 -12 óra között a Községi Önkormányzatot, ahol a Kft. munkatársa a témával kapcsolatban ügyfélszolgálatot tart .

*Kedves Gyerekek!
Közeleg a nyári szünidő*

Mire következő újságunk megjelenik, Ti már rég a szünidőtöket töltitek, de amikor tervezitek a barátaitokkal, osztálytársaitokkal a nyári programjaitokat, terveiteket, nyaralásaitokat ne felejtsetek el, hogy mennyi veszély is leselkedik rátok, gyerekekre. A hirtelen jött sok szabadidő felszabadultabbá ezáltal figyelmetlenné és felelőtlené tehet benneteket .Próbáltok merésznek és vagányak lenni a félelem érzetetek is csökken, de azt elfelejtitek, hogy mennyi veszély leselkedik rátok. Vigyázzatok magatokra a strandokon, a kirándulásokon, a közlekedésben és a szórakozóhelyeken egyaránt! Ne kockáztassátok feleslegesen a testi épségeteket, mások hülyesége miatt és ne legyetek bűncselekmény áldozatai! Ilyen és ehhez hasonló jó tanácsokkal köszönjétek el iskolatársaitoktól, barátaitoktól.

**NE FELEDJÉTEK, HOGY A
SZEPTEMBERI BECSENGETÉSRE
MINDEKIT VISSZAVÁRUNK!**

F.I.

A Táblagyilkos

Te, aki az erőd, bátorságod és merészséged a közlekedési jelzőtábláinkon tudod csak megmutatni, biztos nagyon büszke vagy magadra.

Szánalmas látvány lehet, amint belekösz a táblába, tekergeted a nyakát, mert tudod, hogy szerencsétlen nem fog védekezni, vagy visszaütni és csak csendben túri-e hősies cselekedeted. Édesanyád biztos büszke lenne rád, ha tudná milyen erős, bátor gyermeket nevelt, aki bárhol és bármikor könnyedén elbánik egy jelzőtáblával, a buszmegálló üvegével, vagy éppen egy facsemetével. Azért még, ha „szerinted öntudatlan állapotban” követed is el, (mert ugye mindenki ezzel védekezik), annyi ész azért van, hogy nem egy nagy betonoszlopon vagy egy nagy fán mutatod be, hogy milyen vagány vagy.

A szándékos károkozás bűncselekmény, és ezért a törvény előtt felelni kell, az okozott kárt pedig meg kell téríteni. Mivel az egyik esetben szemtanúja is volt, így az elkövető ne dőljön olyan nyugodtan hátra a „karosszékeben”!

A cikk írásakor 3 db. tábla volt kitörve településünkön.

F.I.

Növényvédelmi jó tanácsok kertünk védelmében

Ez a szeszélyes áprilisi és májusi időjárás számos kórokozónak és gombabetegségnek nyújt ideális körülményt a szaporodásukhoz. Kellő védekezés hiányában a teljes évi termésünket elveszthetjük vagy a növényeink, gyümölcsfáink akár ki is pusztulhatnak. A nagy hőingadozás esős, párás majd száraz levegő a növényeknek vagy nekünk embereknek megterhelő, de például a tetveknek, peronoszpórának és a lisztharmanak nagyon kedvező. A leghatékonyabb védelmet mindig a megelőző permetezés nyújtja. A rovar kártevőket a rendszeres kb. 10-12 naponkénti permetezéssel féken tudjuk tartani, míg a gombabetegségeknél figyelembe vehetjük az időjárás és a klíma alakulását a megelőző védekezéshez. Engedjék meg, hogy a következőkben a betegségek tüneteire és az ellenük való védekezéshez adjak egy kis segítséget a saját tapasztalataim alapján.

Lisztharmanat:

Fehér lisztszerű bevonat a leveleken, hajtásvégeken. A levelek besodródznak, görbülnek, elszáradnak, lehullanak. Alkalmazható szerek: Systhane 12 E, Systhane MZ, Karathane LC, Kén hatóanyagú gombaölő szerek stb.

Varasodás:

A levélen olajfolt, később feketés zöld, bársonyos foltok. Levélhullás. Fiatal gyümölcsön zöldes fekete foltok. Alkalmazható szerek: Réz hatóanyagú szerek, Bordóilék+Kén, Dithane M 45, Manco 80 WP stb.

Moniliás betegség: A gyümölcs felületein a sérülésből kiinduló barna rothadás, a felületen körkörös okkersárga penészpárna.

Alkalmazható szerek: Réz készítmények, Kocide Combi, Atracol 70 WP, Dithane M-45, Miltox special stb.

Tüzelhalás:

A fertőzött virágok vizenyősek, elfeketednek. Nem tévesztendő össze a fagykárrel! A hajtások begörbülnek mézgcacsepp jelenik meg a sebzésen, hajtásszáradás, fiatal gyümölcs elpusztul, fa pusztulása.

Alkalmazható szerek: Aliette 80WG, Champion 50 WP, Cuproxat FW, Joker 77 WP, Rézoxidklorid stb.

Levéltetvek,pajzstetvek: A hajtáson, levélen, szívogatás, a levélszél a fonák felé görbül.A termés apró. Erős fertőzés esetén fapusztulás.

Alkalmazható szerek: Actara 25 WG, Teppeki 50 WG , Vektafid A, Vektafid R, Mospilan 20 SG, Apacs 50 WG

Idén nagyon erős a burgonyavész fertőzés:

A növény olyan látszatot kelt mintha leforrázták volna.

Alkalmazható szerek: Dithane M-45, Folpan 80 WDG, Joker 77 WP, Miltox special stb.

A burgonyabogár ellen az Actara 25 WG vegyszer még mindig sikeresen használható.

Díznövények (virágok, cserjék, fák)

Sajnos a kerti virágainkat ,díszfáinkat (pl.:tuják) ugyanúgy megtalálták a kórokozók, mint a zöldségeket vagy gyümölcsfákat. Ezekben is megtalálható a lisztharmanat, a levél foltosság, szürke penész, peronoszpóra vagy rozsda. Ezeket a betegségeket az -Amistar , DithaneM 45, RidomilGoldMZ 68 W stb szerekkel nagyon jól ki tudjuk védeni.

Több fajta szívó és rágó kártevő garázdálkodik díznövényeinken. Ezeket a -Decis(mega) , Actara 25WG, Teppeki , Vektafid A/E(R) , Vertimec 1,8 EC,Admiral 10EC stb szerekkel távol tudjuk tartani őket.

Próbáljuk időben felfedezni a kártevőket és az elváltozásokat , mert növényeink meghálálják a gondoskodásunkat.

Most próbáltam az épp aktuális védekezésről néhány mondatban felhívni a figyelmüket, igény esetén folytatás a következő újságban.

Forgó István

A Föld napján történt az óvodában.

Április 22. a Föld napja környezetvédelmi ünnep. Világszerte megemlékeznek róla, kihangsúlyozva bolygónk védelmének fontosságát. Földünket védenünk kell, mert környezetünket sok károsító hatás érte és éri ma is. A természetet szerető és védő ember személyiség jegyeinek kialakítását már az óvodáskorban el kell kezdenünk. A Föld napját egész heti projektbe dolgoztuk fel, vagyis játszottuk ki. Beszélgettünk a gyerekekkel a jeles dátumról, a környezetvédelemről, a veszélyeztetett állatokról és növényekről, a Föld népeiről, a Föld népeiről, bolygókról, a napról, a holdról, a világúrról. Nézegettük a Földgömböt, megkerestük, hol élünk. Készítettünk Földet, felfújt lufit kasírozva. Szabály játékokkal tudatosítottuk a szelektív hulladékgyűjtést.



Megkerestük a faluban a hulladék gyűjtő szigeteket. Kísérleteztünk: különböző talajminták vízáteresztő képességét vizsgáltuk. Különböző helyekről vett vízmintákat hasonlítottunk össze. Kézműves versenyt hirdettünk az óvodások és szüleik részére. Hulladékból kellett készíteniük közösen kitalált tárgyakat, játékokat, illetve dekorációt. Sok érdekes és ötletes pályamű érkezett be. Melyek zsűrizésére felkértük az általános iskolából Góg József tanárurat és Kádárné Németh Edit tanító nénit. Az értékeléskor tartottunk egy rendkívüli játékos foglalkozást az egész heti projektet lezárva. Bicikli túrát szerveztünk: Mátyás Leila szülei meghívtak hozzájuk ki a tanyára, akik tudtak két kerekűvel biciklizni azzal ment, aki nem, őket kisbusszal vittük el. Kellemes délelőttöt töltöttünk el. Köszönet érte a családnak.

Anyák napja az óvodában

A tavaszi ünnepek talán legszebbike az Anyák napja. Anya és gyermek kapcsolata meghatározó, egész életre kiható. Ez a kapcsolat a szeretet forrása. Az ünnep hetében beszélgettünk a



gyerekekkel az édesanya helyéről a családban. Mit csinál otthon, mi a dolga, hol dolgozik? Ki segít neki az otthoni munkában? Készülődtünk az ünnepre, feldíszítettük a termet, ajándékot készítettünk, ünnepi műsorral készültünk. Beszélgettünk a nagyszülőkről is hiszen a nagymamákat is meghívtuk az ünnepségre. Táncal, jelenettel és sok verssel színesítettük a nagy napot. Óvoda galériánkat is ünneplőbe vontuk Zentai Kálmán csongrádi grafikus képeivel. Csodálatos festmények és grafikák díszítik az óvoda folyosóját, melyet megtekinthették a főző verseny ideje alatt és bárki megtekintheti még június 9.-ig.

Az óvoda programjai: május 24. Szülői értekezlet

Május 30. Kirándulás
Bokrosra a western városba

Június 9. 9 óra Óvodai
évváró és ballagás

Június 15. családi
délután

Programjainkra minden érdeklődőt szeretettel várunk: Gyöngyössy Gézané óvodavezető

Két keréken Magyarásra

Június első hétvégéjén a 2-3. osztály tanulói kirándulni voltak. A kezdeti nehézségek ellenére a csapat boldogan szállta meg a régi iskola épületét. Pillanatok alatt belakták a két hálót, az ebédlőt, a színháztermet és a parkosított udvart. Ahogy a gyermek zsvajtól ijedten elvonultak a sötét felhők, biciklinyeregbe pattantunk, és eltekertünk a Bökényi duzzasztóhoz. Nagy élmény volt a „kőhajó” vasmacsájának tekergetése. Nem kis megpróbáltatás volt a kissé megázott gáton a sártól egyre nehező biciklikkel való küzdelem. De legyőztük!



Fáradtan -ami öt perc alatt el is múlt- érkezünk vissza a táborhelyre. A kerékpáros ügyességi versenyünkbe még a helybéli gyerekek is bekapcsolódtak. Alig vártuk az esti tűzgyújtást, ahol szalonnát, virslit sütöttünk. Jól szórakoztunk az esti színházi előadásokon, igazi színpadon szerepelhettünk, nagyon élveztük egymás műsorát. Verssel, énekkel, tánccal folytatódott a vidám est, diszkóval is próbálkoztunk. Besötétedés után indult a csillagkeresés. Úgy nézett ki az udvar, mint egy

„szentjánosbogár parkoló”. Az eredményhirdetés után nem kevés izgalmat okozott a tusolás és az alvással való próbálkozás. (A fiúk másnap fogkrémes kilincsre ébredtek, a lányok voltak az ügyesebbek) Szombaton bebarangoltuk a gyönyörű ártéri területet, megismerkedtünk a növény- és állatvilágával. Megmásztuk az összes magaslest. A megfigyelésen és közvetlen tapasztalatokon alapuló ismereteiket reméljük a környezetismeret órán is hasznosítják.

Sajnos ez a két nap gyorsan elrepült. A visszaúton kegyes volt az időjárás, ragyogó napsütésben kerekezhettünk a hídig, ahol a szülők csillogó szemmel várták csemetéiket.

Köszönjük a sok segítséget a Szülőknek, Polgármester úrnak, valamint a Polgárőrségnek, és a felajánlását a tömörkényi „kakaócsigagyárnak”.

A 2. és 3. osztály tanítói

Apáknapja az óvodában 2012.

„mert a gyerekek nem csak az anyukáké, apa is kell nekik, és a gyerekszív is megszakad, ha egy apát elveszít”

Óvodánkban évek óta hagyomány, hogy anyáknapja előtt megünnepeljük az Apáknapját is. Ebben a tanévben is nagy szeretettel készültünk a gyerekekkel az apák és nagyapák köszöntésére. Csinosan, ünneplőbe öltözve, nagy lelkesedéssel várták az oviba érkező nagyon kedves vendégeket a gyerekek. Volt olyan szerencsés kisgyerek is, akinek az apukájával két nagyapja is el tudott jönni, megnézni a



kisgyerek illetve kis unoka apáknapi előadását.

Halász Judit szép dalára: „Az apa ne menj el” című dalra előadtunk egy kis táncot. A gyerekek hangosan énekeltek a dalt, és a nézőközönség soraiban szétnézve az „erős férfiszemekből” is lehetett látni a büszkeség és meghatottság könnyeit. A dal után minden kisgyerek elmondta az

apukájához szóló kis versikét, dalokat énekeltek, külön verssel köszöntötték a megjelent nagyapákat, majd következett a kedves kis délután fénypontja a JÁTÉK!

A közös versenyjátékok: apák és gyerekek, családok versenyeztek egymással. pl spagetti tészta kellett felszedni a Penne tészta és egyik tányérból átrakni a másik tányérba, majd jégolvasztó verseny volt a családok között. Szívószálon át kellett fújni a levegőt, ami elolvasztotta a jégkockákat. Ezután színes papírgalacsinokat válogattak a versenyzők, amit szintén a szívószállal lehetett csak felemelni az asztról. Egy kis mozgásos játék következett. Az apukák terpeszállásban körbeálltak, a gyermekeik körbefutották az összes apukát, és az lett a győztes, aki először visszajutott a saját apukájához.

Játék után következett az ajándékosztás. Az apukák olyan kulcstartót kaptak emlékké, amelyben a gyermekük fényképe volt, a nagyapák pedig egy képet kaptak ajándékba, amit a gyerekek maguk rajzoltak meg. A kép címe: „Én és a nagyapám” volt.

A csodálatos délutáni program zárásaként a Hinkó család jóvoltából minden szereplő és minden kedves vendég elfogyaszthatott egy-egy szelet finom tortát.

Emlékezetes délután volt ez mindenkinek ki itt volt.

Madarak és fák napja az óvodában

Ebben a tanévben is a "Tavaszi ünnepkör" keretében megemlékeztünk az óvodásgyerekekkel a Madarak és fák napjáról. Hét elejétől minden nap beszélgettünk arról, hogy milyen madarakat ismerünk, könyveket nézegettünk, amikben olyan madarak képeit is megtaláltunk, amiket a mi környezetünkben nem láthatunk. Meglátogattuk a „mi gólyánkat” is. Az óvoda mögötti játszótérnél levő villanykaróra rakta már évekkal ezelőtt a fészket egy gólyacsalád, azóta minden évben figyelemmel tudjuk kísérni a gyerekekkel az itt született kiskölyök fejlődését. Óvodánk udvarában nagyon szép, nagy, öreg fák vannak, amelyekre több madár is fészket szokott rakni. Ezen a héten többször is csendben üldögélve hallgattuk a madarak énekét. A könyvtárból kikölcsönöztük a Növényhatározó és a kis Állathatározó könyvet, és sétáink alkalmával megkerestük a könyvekben, hogy vajon milyen fát, növényt vagy éppen milyen madarat láttunk Rajzoltunk, színeztünk, gyurmából, színes lapokból madarakat, fákat készítettünk, verseket, dalokat tanultunk, meséket hallgattunk róluk, majd elérkezett a nagy nap, amikor elmentünk együtt a gyerekekkel a kedvenc kirándulóhelyünkre. Csongrádon van ez a bizonyos hely, mégpedig a FAHÍD az. Autóbuszos utazást követően tettünk egy jó, nagy sétát a gyermekekkel a Fahídig, majd szépen átsétáltunk a Tisza túloldalára, és elmentünk egészen a gátig, ahol megtaláltuk a térképet, ami mutatja az erre tévedt idegennek, hogy melyik útvonalon, hova lehet eljutni.

De mi már nem voltunk idegenek! Az elmúlt évben is voltunk már itt, és emlékeztek a gyerekek arra, hogy tavaly itt gurultak le a gátról, itt futkároztak és gyűjtöttek pipacsot, amiből virágkoszorút font Editke óvónéni a fejükre. Séta közben megmértük a fák törzsének a körfogatát. Találtunk olyan nagy fát, amit öt kiskölyök keze ért át. A kivágott fának a tuskóján megszámloltuk az évgyűrűket, amiből következtetni tudtunk az egyik kiskölyök szavaival élve: hogy mikor van a fának a születésnapja (hány éves a fa?) A gát tövében megnéztük az árvízi védekezés emlékére állított emlékművet is. Nagyon érdekelte a gyerekeket minden, amit láttak. Úgyesen észrevették, hogy milyen szép, magasak a fák, milyen tiszta a levegő, milyen csend van, néha egy-egy madár hangja hallatszott, megfigyelték, hogy milyen sötét van a fák sűrűjében. Számomra az egyik legszebb dolog az volt ezen a kiránduláson, amikor séta közben Barni megszólalt: Nézd Marika! Valaki szennyezte itt a környezetet! Ő, ugyanis a természetben gyönyörködés közben nagyon ügyesen felfigyelt egy nagyon helytelen emberi mulasztásra. Valaki eldobott az úton egy üres cigarettás dobozt. Sajnos aztán találtunk több szemetet is!

Nagyon szép délelőttöt töltöttünk el együtt a gyerekekkel. Jó volt hallgatni azt a sok érdekes hozzászólást, amit a környezetünkről, a természetvédelemről mondtak a gyerekek.

Méltóképpen, méltó környezetben megemlékeztünk az egyik legszebb tavaszi napon, a földünkön velünk együtt élő madarokról és fákról!

Egy nagyon szép idézettel zárom a beszámolómat az óvodai életünkről.

“Fa nélkül egy fillért sem ér a táj.

S üres a fa, ha nincs rajta madár.

Én azt hiszem nem kelne föl a nap,

Ha nem lennének fák és madarak.”

/Horváth Imre: Fák és madarak/

Dóczi Sándorné Óvónő



Újabb sikereink...

A múlt hónapban iskolánk tanulói a kistérségben megrendezett versenyeken ismét kiemelkedően teljesítettek.

A kistérségi matematika versenyen 5. osztályos csapatunk remekelt, és nyolc csapat közül elhozta az előkelő első helyezést. A csapat tagjai voltak: Bori Bálint, Keller Zsolt, Palásti Ildikó. Felkészítő tanáruk: Tóthné Pápai Erzsébet. Gratulálunk a csapatnak és felkészítőjüknek.

Tóth-György Dorka 3. osztályos tanulónk a kistérségi Kazinczy Szépkiejtési Versenyen

2. helyezést ért el, és méltón képviselte térségünket Makón a megyei megmérettetésen. Felkészítő tanára: Szabóné Berkes Etelka. Gratulálunk mindkettőjüknek.

Iskolánkban került megrendezésre immár hagyományörző jelleggel május 11-én délután a „Madarak és fák napja” alkalmából szervezett játékos vetélkedő, aminek nem titkolt célja az is, hogy a hozzánk látogató vidéki tanulók megismerjék kis településünket. A szabadban



eltöltött délutánon a gyerekek nemcsak tudásukat, felkészültségüket, hanem ügyességüket is megmutathatták. A mi kis csapatunknak a 2. helyezést sikerült

megszerezniük, ami szintén említésre méltó. A csapat tagjai voltak: Bóka Boglárka, Keller Zsolt, Palásti Ildikó 5. osztályos tanulók és Klímó Bence 6. osztályos tanuló. Gratulálunk a sikerükhöz, és köszönjük Szabóné Berkes Etelkának a verseny megszervezését, lebonyolítását, és a tanulóink felkészítését.

Büszkék vagyunk elért eredményeinkre, tanulóinkra, és a jövőben is bízunk abban, hogy iskolánk jó hírnevét tovább mélyítjük.

Túriné Gyovai Éva

tagintézményvezető

E-havi receptünk:

Kaszino sertés szelet

Hozzávalók 4 főre: 40-50 dkg csont nélküli sertés karaj, burgonya, vöröshagyma, étolaj, zsír, lecsó, fűszerek, főtt tojás, párolt zöldborsó...

A kiklopolt, sózott hússzeletek mindkét oldalát kevés olajon elősütjük.

Az apróra vágott vöröshagymából, őrölt paprikából... pörkölt alapot készítünk.

Az elősütött hús szeleteket bele rakjuk, készre pároljuk, és ízlés szerint fűszerezzük.

Kevés lisztzórással besűrítjük.

Tálaláskor a szokásos módon elkészített paprikás krumpli kerül alulra, rátesszük a hússzeleteket a szafttal. Párolt zöldborsóval és cikkekre vágott főtt tojással díszítjük.



TÁJÉKOZTATÓ!

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a polgármesteri hivatal (Széchenyi út 1.) épületében került elhelyezésre egy ingyenes gyűjtő tároló, ahová elhelyezhetők a különböző használt izzók, lámpák és fénycsövek.

Az elszállítás az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. szervezésében történik.

Petkovné Tápai Márta jegyző

Tisztelt felgyői föld tulajdonosok és föld használók !

A Csongrád és Környéke Vízgazdálkodási Társulat 2012. május 23.-án tartotta rendes évi Küldöttgyűlését.

A küldöttek tájékoztatást kaptak a 2011 évben elvégzett karbantartási és rekonstrukciós munkákról, valamint a társulat gazdasági, pénzügyi helyzetéről. A Csongrád és Környéke Vízgazdálkodási Társulat 120 km belvív csatornát üzemeltet, melyből az elmúlt évben több mint 50 km-en történt valamilyen szintű karbantartási munka, hogy szükség esetén majd megfelelően működjenek. Az elvégzett munkákhoz a szükséges pénz rendelkezésre állt.

A társulat tagjait képviselő Küldöttek sajnálattal vették tudomásul, hogy az állam az előző évvel ellentétben 2012. évben már nem vállalta fel a vízitársulatok által üzemeltetett vonalas belvív védelmi létesítmények fenntartásához szükséges hozzájárulást.

A Küldöttgyűlés határozata szerint karbantartási és felújítási munkákat folytatni kell, a belvív szivattyúkat üzemképes állapotban kell tartani, mert senki nem tudja, mikor lesz a működtetésükre szükség. A feladatokhoz pedig elő kell teremteni a pénzügyi forrást, mely az állam visszalépésével teljesen elapadt.

A Vízitársulatokról szóló 2009. CXLIV. törvény (Vt) 41. § (1) bekezdés szerint a vízitársulatok közcélú tevékenységüket az állam és az érintett települési önkormányzat költségvetési hozzájárulásából, tagi támogatásból, továbbá a vállalkozásból származó eredményből végzik.

Társulatunk Küldöttgyűlése ezért élt a társulati törvény 30. § (1) bekezdése c) pontjában kapott felhatalmazással és határozatban döntött a Csongrádi társulat 2012. évi működését és közcélú feladatainak ellátását biztosító **tagi működési hozzájárulás** összegéről és a befizetési határidőkről.

A társulatokról szóló törvény 5. §-a szerint: „**A társulat tagjai a működési területen ingatlantulajdonnal rendelkező vagy az ingatlant a tulajdonos által feljogosított használó természetes és jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok, egyéb szervezetek (a továbbiakban: tagok). A települési önkormányzatok a település teljes belterületével tagjai a társulatnak.**”

A Küldöttgyűlés hosszas vita után az Intézőbizottság előterjesztését módosítva az alábbiak szerint döntött:

Az 5 hektár alatti érdekeltségi területtel rendelkező tagoknak jelenleg nem kell a közös költségekhez hozzájárulni.

Az 5 hektár feletti érdekeltségi területtel rendelkező tagoknak

- a szántó területek után 1.000,- Ft/ha,
- az erdő, gyeplő, halastó, kivett művelési ágú területek után 500,- Ft/ha,
- az Önkormányzatoknak a település teljes belterülete után 800,- Ft/ha,
- a Csongrád Kilencesi területen művelési ágtól függetlenül 1.200,- Ft/ha

tagi működési hozzájárulást kell fizetni.

A vonatkozó törvény szerint a vízitársulatok által végzett közcélú feladat Áfa körön kívüli tevékenység, így a kirótt hozzájárulás mentes az általános forgalmi adó alól.

Felhívom a Tisztelt Tagjaink figyelmét, hogy nyilvántartásunk adatait mindaddig változatlan tartalommal tartjuk és használjuk fel a hozzájárulás összegének megállapítására, míg a változást be nem jelentik. Kérjük, hogy akinek 2010 óta földhasználata vagy tulajdona változott, minél előbb jelentse be a korábban szokásos módon, okirat másolat benyújtásával.

A hozzájárulás fizetendő összegét levélben fogjuk kiközölni. A számlát a befizetést követően állítjuk ki. A befizetés elmulasztása a társulat közcélú feladatainak elvégzését veszélyezteti, esetleg hiúsítja meg. A mulasztókkal szemben a munkaszervezet jogszabály szerint köteles eljárni. Kérem a Tisztelt Tagok megértését, és a kivetésben közölt tagi hozzájárulás megfizetését. A befizetésekből befolyt összeget és felhasználását az Intézőbizottság rendszeresen ellenőrzi.

Csongrád, 2012. június 05.

Tisztelettel: Jakus József igazgató